

Corrigendum

Volume 87, Number 2 (1985), pp. 137–142

N.S. Fisher: Accumulation of metals by marine picoplankton

- p. 138: Column 2, lines 18 and 19 should read:
“sampling, so that ^{113}Sn and $^{113\text{m}}\text{In}$ were in radioactive equilibrium and counts reflect the ^{113}Sn contents of the . . .”
- p. 139: Table 1, under the heading L1602:
“Np” should read “ $\times 0$ ” and
“Pu” should read “ 1×10^6 ”
(not “Np $\times 0^6$ ” and “Pu 1×10 ”)